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Mérték   

    Undorító húzás - de pórul járt a provokátor!
Jakab Péter összeomlott: ma egy zsák krumplival er?szakoskodott a parlamentben. Dühös volt, most tudta meg,
hogy ez is kell a paprikás krumpliba” – így reagált Kocsis Máté, a Fidesz frakcióvezet?je közösségi oldalán, a
Jobbik elnökének, Jakab Péternek az Azonnali kérdések órájában tanúsított kirohanására.      
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A szebb napokat látott párt elnöke el?ször azt hangoztatta az Országgy?lésben, hogy az emberek csak azért
szavaztak a Fidesz jelöltjére a szerencsi id?közi választáson, mert a párt polgármesterei a közmunkával zsarolták
?ket, Orbán Viktor miniszterelnököt pedig azzal vádolta meg, hogy továbbra sem a kormányzással foglalkozik,
hanem a gy?löletkeltéssel.

Ezután egy zsák krumplit rántott el?, majd megpróbálta odaadni a kormányf?nek, viszont gyerekes akcióját
megakadályozták a Fidesz képvisel?i és Kövér László, az Országgy?lés elnöke.

Válaszában Orbán Viktor örömét fejezte ki, hogy Jakab Péter ott van a parlamentben. Hozzátette: nem tudja, hogy
sírjon vagy nevessen. Jakab krumplis akciójára csak annyit válaszolt:

remélem, a krumplit kifizették, ha már a varrón?ket elfelejtették kifizetni.

A kormányf? leszögezte: önök két dolgot nem tudnak: nyerni meg veszíteni.

Megjegyzend?, hogy Jakab Péter botrányos akciója közepette teljesen megfeledkezett a koronavírus-járvány miatt
el?írt védekezési szabályokról: maszkot sem viselt, és a másfél méteres véd?távolságra is fittyet hányt.

Eléek Nikoletta - www.magyarnemzet.hu 

  
Tisztelt olvasók!
Legyenek olyan kedvesek és támogassák "lájkukkal" a Flag Polgári Magazin Twitter oldalát a következ? címen:
https://twitter.com/syracuse73. illetve a Facebook oldalát pedig az alábbi címen:
https://www.facebook.com/flagmagazin
- Minden "lájk számít, segíti a magazin m?ködését!

Köszönettel és barátsággal!

www.flagmagazin.hu
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